

# La calidad de enseñanza y la educación física

Llevar años peleándose. Algo sencillo: ser profesores de Enseñanzas Medias. Normalizar, en este sistema educativo nuestro de libro de texto y memoriones, la salud física y el deporte.

Pero no les dejan. Ahora son los socialistas. Algunos de ellos afamados miembros, antaño, de colectivos de renovación pedagógica de vanguardia y hoy conversos y adictos a Boyer: La Educación Física sigue siendo una "María". "Comprenderéis vosotros que no es lo mismo enseñar latín que gimnasia", nos dicen en las reuniones, ""No hay que preparar, no hay que corregir". Y condenan a millones de chavales a la rutina del un, dos, un, dos, arriba, abajo, un, dos..., y reducen los sistemas de evaluación continua y personalizada a una parodia.

"La Educación Física no hay que prepararla" y nos devuelven a la autarquía, a la pelota hecha con cuerdas y papeles, a la carrera por los descampados.

Esta nueva Administración tan preocupada por la estabilidad de los equipos docentes obstaculiza la participación de los profesores de E. Física en claustros y departamentos, bloqueando su inclusión en un currículum globalizador.